
В Нижнеудинске вынесен приговор местным жителям за особо тяжкое преступление

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местным жителям Сергею Нехайчику и Наталье Копыловой. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в мае 2012 года, осужденные находились у своей общей знакомой, где распивали спиртные напитки. В какой-то момент между ними возник конфликт, в ходе которого они жестоко избили женщину. От полученных травм потерпевшая скончалась.

Приговором Нижнеудинского городского суда Нехайчик и Копылова признаны виновными. Срок наказания Нехайчик С.В. 8 лет лишения свободы, Копыловой Н.С. 12 лет лишения свободы.

15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1030396>